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INFORMACE

V ISu vypsany terminy:
So 11. 1. 2014 13:00 — ucebna P11
So 1. 2. 2014 13:20 — ucebna P11

Prihlaste se na termin, ktery Vam
vyhovuje.



PROGRAM DNESNIHO TUTORIALU

Cast I. - Casova hodnota penéz
Priklady - opakovani

Cast IL - Podnikové finance
Majetkova a financ¢ni struktura podniku

Cisty pracovni kapital



OPAKOVANI - CASOVA HODNOTA PENEZ
Piiklad 1

Jestlize ulozite dnes v bance 70 000 K¢ pri 7% rocni nominalni
urokové sazbé, jaky obnos si budete moci pri uvazované dani
z arokl ve vysi 15 % vyzvednout

a)

b)

c)

d)

po péti letech za predpokladu ro¢niho skladani troka?

po peti letech a Sesti meésicich za predpokladu roc¢niho skladani
uroku?

po peéti letech sesti meésicich za predpokladu ctvrtletniho
skladani arokt?

po peéti letech a Sesti mésicich za predpokladu meésicniho
skladani arokt?



OPAKOVANI — CASOVA HODNOTA PENEZ

Priklad 2

Panu Novakovi se narodil syn, kterému se rozhodl zalozit
terminovany bankovni ucet spojeny s 9 % nominalni Urokovou
mirou p. a.

Kolik musi dnes pan Novak na ucet ulozit, aby s1 jeho syn mohl
v den 20. narozenin vyzvednout 1 500 000 K¢. Pri vypoctu
zohlednéte sazbu dané z iroku ve vysi 15 %. Uvazujte:

2  rocni skladani aroku,
n  mesicni skladani uroku.



OPAKOVANI — CASOVA HODNOTA PENEZ

Priklad 3

Cemu déte prednost v piipadé, Ze byste si méli vybrat mezi
100 000 K¢ dnes ¢1 150 000 K¢ za peét let? Uvazujete rocni
nominalni trokovou miru 12 % a 15 % dan z Groku. Rozhodnuti
zdivodneéte.

Priklad 4
Pri jaké roc¢ni nominalni drokové mire pred zdanénim a roc¢nim
skladanim tuUroku jste lhostejni mezi tim, zda dnes dostanete
100 000 K¢ nebo za pét let 150 000 Ke.

Priklad 5

Jaka bude vyse uroku z kapitalu 200 000 K¢ za tii roky
prli pevné urokové sazbe 2,5 % p. a.? Uroky jsou pripisovany
ctvrtletne, ponechany na uctu a dale Groceny.



OPAKOVANI - CASOVA HODNOTA PENEZ

Priklad 6

Za jak dlouho budete mit na svém uctu spojeném s 3 % nominalni
urokovou mirou a rocnim skladani troku 22 000 K¢, jestlize dnes
na tento ucet ulozite 20 000 Ké? Sazba  dane
z aroku ¢ini 15 %.

Priklad 7

Mate moznost koupit si za 9 200 K¢ diskontovanou obligaci, ktera
Vam umozni ziskat za dva roky castku 10 000 K¢. Jedna se o
vyhodnou investici, uvazujete-li irokovou sazbu 3 % p. a. a rocni
pripisovani uroku?



OPAKOVANI — CASOVA HODNOTA PENEZ

Priklad 8

Uvazujete o koupi ojetého automobilu. Je pro vas vyhodnejsi
zaplatit 240 000 K¢ v hotovosti nyni, nebo dat zalohu 120 000 K¢
a za tri roky doplatit 140 000 Kc¢? Mate moznost ulozit penize pri
4% turokové sazbeé p. a., pricemz uroky jsou pripisovany pololetne,
ponechany na uctu a dale Groceny.

Priklad 9

Urcete rocni efektivni Urokovou miru pro ucet s 6% rocni
nominalni irokovou mirou a

rocnim skladanim uroku,
pololetnim skladanim troku,
ctvrtletnim skladanim taroku,
mesicnim skladanim Grok,

dennim skladanim uroku.



CISTA SOUCASNA HODNOTA INVESTICE

- Priklad 10

Spolecnost se rozhoduje mezi dvéma investicemi na dobu sesti let.
Ocekavané penézni toky, které jsou z investicemi spojené, jsou
nasledujici:

_ Vlozeny kapital Penézni toky v jednotlivych letech

Investice A 100 000 25 000 roc¢né
Investice B 100 000 24 000, 25 000, 27 000, 27 000, 26 000, 22 000

Ktera z investic je vyhodnéjsi, pokud uvazujte urokovou sazbu

(vynosnost) 3 %?




FVA - CETNOST ANUITNiCH PLATEB BEHEM
UROKOVEHO OBDOBI JE VETSI NEZ JEDNA

Budouci hodnota predlhutni anuity
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Budouci hodnota polhutni anuity

c—1 1+i)" -1
k
2C [

FVA=C*A*<1+i*

Kde c je ¢etnost anuitnich plateb v jednom Urokovem obdobi.



Priklad 12

Jakou castku budete mit po Sesti letech na uUctu tUroceném
10 % nominalni urokovou sazbou p. a. pr1

rocnim skladani droku, jestlize na zacatku kazdého ctvrtleti
ulozime na tento ucet 15 000 K¢?

rocnim skladani Uroku, jestlize na konci kazdého ctvrtleti
ulozime na tento ucet 15 000 K¢?

ctvrtletnim skladanim troku, jestlize na zacatku kazdého
ctvrtleti ulozime na tento ucet 5 000 K¢?

ctvrtletnim skladani Groku, jestlize na konci kazdého ctvrtleti
ulozime na tento ucet 15 000 K¢?



PVA - CETNOST ANUITNiCH PLATEB BEHEM
UROKOVEHO OBDOBI JE VETSI NEZ JEDNA

Soucasna hodnota predlhuatni anuity
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Soucasna hodnota polhutni anuity
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Priklad 13

Jakou c¢astku musite ulozit

na zacatku kazdého roku na ucet s 10% nominalni urokovou
sazbou p. a. a rocnim skladanim uroku,

na zacatku kazdého meésice na Gcet s 10% nominalni Grokovou
mirou p. a. a rocnim skladanim urok,

na zacatku kazdého meésice na Gcet s 10% nominalni Grokovou
mirou p. a. a mésicnim skladanim turoku,

jestlize do konce patého roku planujete nasporit 1 500 000 Kc.
Uvazujte sazbu dané z arokl ve vysi 15 %.



SESTAVENI UMOROVACIHO PLANU PRO UVER
S KONSTANTNIM ANUITNIM SPLACENIM

- Priklad 14

Uvér 40 000 K¢ ma byt umoren polhtitnimi rocnimi anuitami
za sest let pri1 fixni urokové sazbé 5 % p. a. Urcete vysi anuity
a sestavte umorovaci plan.

uveru
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